



迪拜的盛筵

位于中东的阿联酋迪拜,提供着全年普照的阳光和阿拉伯神话式的奢华感受。

它是世界闻名的黄金市场和自由贸易港,其阿拉伯神话般富有和神秘让人回味无穷。迪拜那和煦的阳光、适宜的气温以及温柔的海水对于来自英国、德国以及挪威的纳维亚半岛国家的游客们来说,无疑具有绝对的吸引力。

20世纪50年代,迪拜还是阿拉伯湾一个朴素的海滨小镇,到了90年代,迪拜发生了脱胎换骨的变化,鳞次栉比的摩天大楼在霍尔河畔奇迹般地崛起,让人以为自己仿佛到了纽约。迪拜因石油而富庶,石油帮她打开了大门,也打开了“阿里巴巴”旅游业的大门。她正以出众的面貌迎接欧洲乃至世界各地的游客,她已经成为当今名流富贾热门的经商度假之地。就在几年前,在迪拜王储的提议之下,知名企业家Al-Maktoum投资兴建了美仑美奂的Burj Al-Arab酒店,到过这里之后,你才能真正体会到什么叫做金碧辉煌。基础旅游产业大发展的同时,迪拜政府不失时机地开创了“迪拜旅游购物节”(Dubai shopping festival)这个旅游品牌。

迪拜旅游购物节经过几年的努力,已迅速发展成为了世界上最大的购物狂欢节日。历届迪拜购物节不仅能够吸引到海湾阿拉伯国家众多游客的到来,同时也在世界各地的游客中颇具影响力。

为庆祝迪拜旅游购物节的正式开幕,当晚,迪拜的夜空将被绚丽多彩的礼花照亮。购物节除了令人难以置信的购物优惠

和各航空公司、酒店的套餐优惠,主办方还将举办全球最大规模的黄金抽奖、最奢华轿车抽奖以及其他可赢得许多不可思议的奖品的活动。届时,丰富的娱乐与活动将使整座城市沉浸在狂欢的气氛中。游客可以在迪拜这个既充满中东风情又堪称魅力时尚之都的地方购物狂欢,来自中国、法国、俄罗斯、沙特、印度、德国等不同国家、不同文化背景的游客们,齐聚阿联酋迪拜的屋檐下,快乐幸福地购物、休闲和娱乐,共享没有国界的天伦之乐,充分体现了世界大家庭的人文理念。

就在这购物的狂欢中,我们这些来自中国的游客,只要细心你就会发现:这里除了中东特有的文化、艺术、服务等均弥漫着浓郁的阿拉伯气息外,真正在购物节中唱主角的众多商品,却绝大多数是来自中国的。在那里,不论是中国人开的商铺,还是外国人开的商铺,你会吃惊地发现使用频率最高的两个词却是“义乌”!这不得不让我们得出这样的判断:从某种角度看,我们可以说迪拜旅游购物节的商品基础是建立在中国义乌小商品市场之上的。

至此,我在想:迪拜旅游购物节从迪拜的盛筵变为世界上最著名的购物节,而提供物质基础的浙江义乌是不是更应该成为世界性的淘宝天堂?!

因此,我们有理由期待:某年某月的某一天在义乌也能遇到这样的全球盛事——shopping festival!

文/西荷志



链接:全球购物游胜地

●香港:浪漫购物

在香港,无论是世界最顶级的服饰品牌,还是加工精良的珠宝首饰,或是各种电子电器产品,都有着出人意料的优惠价格。圣诞节更有折上折和缤纷好礼赠送,而且在你离开香港的时候还能获得一定的退税,让你想不掏腰包都难。还有来自世界各地的特色宝贝,让你个性十足,要知道很多东西在内地可是你花再多的钱也淘不到的哦!

●法国:奢华购物

世界上最有名、最时尚的设计师都在法国有门店,你想购得专属于你的奢华精品,甚至想要世界顶级设计师为你量身定做,法国可谓是无二的选择。还有纯正的法国香水也是你决不能错过的东西,或是幽香,或是浓郁,或是淡雅……相信无数款香水中一定会有一款是你的最爱。

巴黎圣奥诺雷街是一条著名奢侈品牌专卖街,还有巴黎蒙田大街,那里同样也是名品聚集,还有不少国际影视明星常在那出入,要是你运气好的话也许还能遇到你所喜欢的明星。还有很多大型的购物商场,单单在香榭丽舍大道上就有上百家商店。

●英国:尽享降价狂潮

在世界任何地方的减价货品,你都可以在英国寻觅到,选择之多,往往叫人难以取舍。就算最爱逛街购物的你也会为之目眩,双手会情不自禁

地往口袋里掏。在圣诞节期间更是优惠多多,欧洲购物行英国是不容错过的一站。

有很多特色街是在英国购物不能不去的地方:OxfordSt是最大众平民化的购物区,货色齐全;BondSt是高级购物区,以皮件和珠宝闻名;RegentSt是属于绅士淑女的购物天堂,PiccadillySt是时髦商品店,世界最大的玩具店Hamley's、瓷器店Wedgwood和刀叉店Mappin&Webb……要是你仍意犹未尽,就再去位于几个大的地铁站的跳蚤市场看看,那里也可谓应有尽有,说不定你还能在小店淘到大宝贝哦!

●德国:名牌厂家直销大比拼

良好的性价比使从北海之滨到黑森林之间的德国成为诱人的购物天堂。最重要的是,德国汇集了世界各名牌厂家的直销店,让你在德国淘尽各种世界名牌特价品。而且每年圣诞节前的最后七个周末都会举办购物节,各类商品降价大比拼,让你看得眼花缭乱。

在德国,去各个购物街寻找你所喜欢的名牌直销店,直奔主题,在第一时间抢购你所喜欢的特价品。也可以来个同类商品横向比较,喜欢皮具的话就可以去皮具之都奥芬巴赫,把各个厂家的皮具来个比较后再购买。要是你觉得还不过瘾,想把各大世界品牌来个比较后再购买,那就可以去各类购物村血拼,德国最新的购物天堂——维特海姆购物村,那里具有所有大品牌的直销点;还有茨魏布吕肯购物村,在那你能找到很多世界知名的设计品牌。

文/张立



迪拜旅游购物节场景

Burj Al-Arab酒店——人称帆船酒店,是迪拜拥有的世界唯一一家七星级酒店。

义乌——小商品海洋,购物旅游的天堂

竭诚欢迎《城市假日》义乌淘宝大行动

——义乌市风景旅游管理局

